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Unsere Unternehmensgruppe

Unser Leistungsspektrum reicht von der Montage und Inbetriebnahme von Kleinanlagen bis zum 
Management von komplexen Großanlagen mit installierten Leistungen im Megawatt-Bereich. An über 60 
Standorten in Deutschland wird Solarstrom mit PV-Anlagen produziert, die wir als Generalunternehmer 
errichtet haben. Wir betreiben ein eigenes Anlagen-Portfolio und sorgen für die Vermarktung des 
produzierten Stroms. Die Vodasun Unternehmensgruppe wächst weiter und ist deutschlandweit auf 
der Suche nach Verstärkung.

Besitzen Sie Erfahrung in der Solarenergiebranche und verstehen Sie die spezifischen Anforderungen 
von Photovoltaik-Projekten? Wollen Sie Ihr Knowhow nutzen, um unsere Projekte voranzubringen?

Dann setzen Sie jetzt den richtigen Impuls für Ihre Karriere und bewerben Sie sich.

Unser Stellenangebot

Zur Verstärkung unseres Assistenzbereiches am Standort München suchen wir eine/n Projektplaner.

Die Vodasun Unternehmensgruppe besteht aus Gesellschaften, deren Aufgabe es ist, als Spezialisten 
umfangreiche Dienstleistungen für alle Projektphasen anzubieten. Die Vodasun Akquise und Vertriebs 
GmbH realisiert die Entwicklung und den Verkauf der Projekte. Die Vodasun Construction GmbH koordi-
niert als Generalunternehmer die Errichtung von PV-Anlagen. Die Vodastrom GmbH betreibt ein eigenes 
PV-Anlagenportfolio und sorgt für die Vermarktung des produzierten Stroms.

Das Leistungsspektrum reicht von der Montage und Inbetriebnahme von Kleinanlagen bis zum 
Management von komplexen Großanlagen mit installierten Leistungen im Megawatt-Bereich. 
Innovative Lösungen für die technische Betriebsführung von PV-Anlagen runden das Spektrum ab.

Einem ganzheitlichen Ansatz folgend wird die gesamte Wertschöpfungskette von der Akquise nutzbarer 
Flächen bis zur Vermarktung von Solarstrom abgedeckt.

Ihr Aufgabenbereich

• Bewertung von Projekten und Vorabplanung
• Planung der PV-Anlagen über Software, Erstellung von String- & Kabelpläne
• Eigenverantwortung bei der Auswahl der Komponenten, je nach Projekt
• Unterstützung der Statikberichte
• Projektbegleitung bis zum Netzanschluss und Abnahme durch den Verteilnetzbetreiber
• technische Unterstützung des Vertriebs
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Ihr Profil

• erfolgreich abgeschlossene Ausbildung im Bereich Solar-, Elektro- oder Bauwesen
  mindestens 2 Jahre Berufserfahrung im Bereich Photovoltaik und Anlagenplanung
• technikaffin und sicher im Umgang mit Photovoltaik-Planungssoftware sowie MS-Office, vor allem 
  Outlook & Excel
• lösungsorientiert & eigenverantwortlich
• sehr gute Deutschkenntnisse (verhandlungssichere Sprachkenntnisse)

Wir bieten

• einen modernen und sicheren Arbeitsplatz in Vollzeit (40 Stunden/Woche)
• eine offene, gesunde und freundliche Unternehmenskultur
• eine strukturierte und verantwortungsbewusste Arbeit in einem hochmotivierten Team
• anspruchsvolle und interessante Aufgaben und Projekte
• eine attraktive und leistungsgerechte Vergütung
• teamorientierte Arbeitsweise, flache Hierarchien
• Zusammenarbeit - kollegial, wertschätzend und dynamisch
• Work-Life-Balance - z.B. flexible Arbeitszeiten
• einen zentralen Sitz direkt in der Münchner Innenstadt (Büro zwischen dem Isartor und Marienplatz)
• Weiterbildungsangebote und Entwicklungsmöglichkeiten
• weitere Vorteile - z.B. mobiles Equipment, Möglichkeit zum Homeoffice und kostenfreie Getränke sind 
  selbstverständlich

Weitere Informationen
Vodasun Construction GmbH

David Florez Meier
Hochbrückenstr. 10
80331 München
info@vodasun.de


